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実 施 目 的 
Event Purpose 

 
 
 

ターゲット 
Targeted Guests 

 
主 催 

Organizer 

THIS IS JAPAN QUALITY: 
Celebrating the Rices of Japan   

日本産米及び日本酒のレクチャー、それらの試飲試食を通じて、日本産
米・米加工品を効果的に訴求するとともに、将来的実需につなぐことを目
的にしたビジネスマッチングの機会とする。 
The promotion and local sales channel expansion of Japanese produced rice, sake and beika. 

 
ディストリビューターやバイヤー等の食関連業者やシェフ 40名程度 
Local channels of distributors, retailers and chefs in both domestic and international companies. 

 
一般社団法人 全日本コメ・コメ関連食品輸出促進協議会 
Japan Rice and Rice Indutry Export Promotion Association 

実 施 日 時 
Day & Time 

 

 

実 施 場 所 
Venue 

【アメリカ・サンフランシスコ】 
San Francisco, U.S.A. 

2017年1月10日（火）13:30～16:00（受付・会場 13:00） 
Tuesday, January 10th, 2017 

1:30 p.m. ~ 4:30 p.m. (Doors open at 1:00 p.m.) 

 

The Ramen Bar （マイケル・ミーナ グループ）  
The Ramen Bar (Michael Mina Restaurant Group) 

101 CALIFORNIA STREET SAN FRANCISCO CA, 94108 



1.実施概要 

4 

■会員社一覧 

種別 所属先 氏名 備考 ガイド・通訳時間 

全米輸 松本専務理事 

日本酒 白鶴酒造株式会社 
松永理事 
生産本部 部長 

NAKAOJI SEIJUN 
12:00～16:00 

米 ジョイントファーム株式会社 
大野秀男 
代表取締役 

JUNICHI UENOHATA 
12:00～16:00 

米 有限会社大坂商店 
大坂悦司 KIMIKO AZUMA 

12:00～16:00 

米 千田みずほ株式会社 
隂山貞三 
執行役員 海外事業部長 

NORIKO BANDY 
12:00～16:00 

米菓 ぼんち株式会社 
遠藤洋紀 
管理部付 主任 

MAMI KAWAI 
12:00～16:00 

米菓 岩塚製菓株式会社 
郷 芳夫 
専務取締役 経営企画本部長 

KAZUKO MITO 
12:00～16:00 

米菓 森白製菓株式会社 
森 広之 
専務取締役 

YAEKO BROWN 
12:00～16:00 

日本酒 株式会社C&D 
藤井 純 
代表取締役社長 

日本酒 月桂冠株式会社 
神吉勇佑 
貿易部貿易課 ｴﾘｱﾏﾈｰｼﾞｬｰ 

KUNIKO THORNBURG 
12:00～16:00 

日本酒 株式会社本家松浦酒造場 
坂本博史 
経営企画部 

SATOKO KAWAMURA 
12:00～16:00 

日本酒 株式会社ｼｪﾝﾛﾝｲﾝﾀｰﾅｼｮﾅﾙ 
中田昌宏 
代表取締役社長 

NAKAOJI SEIJUN 
12:00～16:00 



1.実施概要：実施会場情報 

サンフランシスコ国際空港から 
クルマで約30分 

The Ramen Bar 
101 CALIFORNIA STREET  
SAN FRANCISCO CA, 94108 

■実施会場 



1.実施概要：会場レイアウト 
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○テクニカル機材 

 <音響> 

 ・セミナー講師用  W/Lヘッドセットマイク×1 

 ・挨拶用      ワイヤレスマイク×1（スタンド） 

 ・MC用        ワイヤレスマイク×1（スタンド） 

   ・質疑応答用    ワイヤレスマイク×1（スタンド） 

 

 <映像> 

 ・46インチモニター×1台 

■会場レイアウト 

※現場にてセッティングを変更し実施 



■進行表 
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1.実施概要：日本産米・日本酒・セミナー進行構成 

終了 
Close 

 
 
 

60分間 
 
 

60min 

 
• 会員が参加者に対して、日本産米・日本酒・

米菓をPRし、意見交流を図る。 
 

• Food and drink matching courses will be 
taken between buyers attending and JRE 
members, introducing innovative and 
qualified products.  

15:30 

10分間 
 

10min 来賓ご挨拶 

• ご来賓挨拶-1 
• After MC introduction, Hayashi makes 

appearance and offers greetings. 

開会 
Opening 

• 開会挨拶 
• MC makes opening remarks. 

13:30 
~ 

13:40 

アンケート 
Survey 

questionnaire 

• 閉会挨拶の後、アンケートへの回答を依頼 
• After MC makes closing remarks, survey 

questionnaire will be provided.   

16:30 

 
20分間 

 
 

20min 

 
調理 

デモンストレーション 
 

Cooking 
Demonstration 

 

 
• 日本産米を使った料理1品を調理デモ 
 
 
• Chef Tominaga makes informative 

cooking demonstration using Japanese 
grown rice 

 
 
 

日本酒セミナー 
 
 

Seminar on 
Japanese Sake 

 
 
 
 

 
• 日本酒の魅力と、日本酒の味わい方 
 
 
• Prof. Tabandera teaches how to 

experience Japanese sake and makes        
showcase of the diversity of sake. Tasting 
will be held during the seminar. 

13:40 
~ 

15:30 
 

日本産米 
基礎セミナー 

 
Introduction on 

Japanese Rice and 
Rice Products 

• 日本産 「米」「日本酒」「米菓」のあらまし 
 

• Managing Dir. Matsumoto gives general 
knowledge of Japanese grown rice, sake 
and beika using the short videos. 

30分 
30min 

開場/受付 
Doors open 

• 招待者リストの確認 
• Guest list check at reception 

13:00 

Rap Program Details Time Speakers 

農林水産省 
林 様 

司会 
MC 

富永 健一 
Hana、PUBU 

オーナーシェフ 
 

Chef Tominaga 
Owner Chef of Hana 

and PUBU 

クレイグ・タバンデラ 
利き酒師   

 
Craig A. Tabandera, 

Advanced Sake 
Professional 

全米輸 専務理事   
松本 裕之 

   
Hiroyuki Matsumoto, 
Managing Director 

of JRE 

 
 
 

45分間 
 
 

45min 

 
 

45分間 
 
 

45min 

• ご来賓挨拶-2 
在サンフランシスコ 

日本国総領事館 
望月様 

 
 

ビジネスマッチング 
 

Meet & Greet 
 

※メディアにおいては 
この時間を利用して、
別途調理デモを実施 

• ご来賓挨拶-3 

JETRO 
サンフランシスコ 

事務所 
永松様 



1.実施概要：登壇者一覧 
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富永 謙一/Ken Tominaga 
Hana オーナーシェフ、PuBu/Owner Chef of Hana and PuBu 

高校を卒業後、渡米。米国でフレンチ、イタリアン、中華料理を学び回った後、
日本料理を学ぶため帰国。寿司の技術を身につけた。1990年にサンフランシスコ
でオープンしたHanaが現地メディアに「最高のレストラン」と評されたことから
人気店となる。それがきっかけとなり、スターシェフ Michael Mina氏ととも
に”The Ramen Bar”と”Pubu”をオープンすることとなった。米国西海岸におけ
る日本料理界の権威として知られる富永シェフのつくる料理は、全てが新鮮で質
の良い食材を使用した正統派の日本料理である。レストランガイドブックZagat
が「米国における最高の日本料理」とも評している。 

■登壇者/Speakers (Tentative) 

第３章：日本酒セミナー 
  Part 3 : Sake Seminar 

酒ソムリエ協会（SSA）認定 上級利酒師。フュージョン寿司で有名なSushi 
Sambaにて、Sambaブランド料飲ディレクターを務める。Sushi Sambaでは常
時65種の日本酒を扱い、それぞれにオリジナルのテイスティングノートを付けて、
ゲストへ料理とのペアリングを行う他、各店舗に酒ソムリエを設けるべく、日本
酒を教えている。また、日本酒の魅力を外国人ソムリエに伝えて歩き、これまで
に多くの蔵元の日本酒等の販路を米国内に普及させた実績を持つ。 

Craig A. Tabandera 
利き酒師/Advanced Sake Professional 

松本 裕之/Hiroyuki Matsumoto 
全米輸 専務理事/Managing Director of JRE 

第１章：日本産コメ・コメ加工食品基礎セミナー 
   Part 1 : Introduction on Japanese Rice and Rice products 

第２章：日本産米 調理デモンストレーション 
   Part 2 : Cooking Demonstration of Japanese Rice 

司会進行・ファシリテーター/MC, Facilitator 

Taeko Takigami 
President, Comculture, Inc, 

日本産米・日本酒・米菓基礎セミナー 
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1.実施概要：日本産米・日本酒・米菓セミナー概要 

a. 【稲作】豊かなる自然の恵み/RICE 

b. 【精米】白く輝く美しき米粒/RICE MILLING 

d. 【日本酒】米から生まれた奇跡の一滴/SAKE 

e. 米菓/BEIKA 

• 日本の米に加え、その代表的な加工品である日本酒と米菓のあらましを、５本のビデオ（稲作・精
米・ご飯・日本酒・米菓）を使い紹介。 

第１章：日本産コメ・コメ加工食品基礎セミナー 
   Part 1 : Introduction on Japanese Rice and Rice products 

c. 【ご飯】おいしいごはんの炊き方/COOKING GOHAN 

日本の美しい四季の移ろいの中で、稲が成長し、収穫されるまで 
The grow process of rice plants over Japan’s beautiful 
four seasons. 

炊きムラのない、美味しいご飯をつくる今日の精米技術 
Today’s technologies of rice milling to cook tasty gohan. 

ご飯を使った多様な料理 
A few examples of dishes using rice. 

長い伝統のもと、日本の風土の中で培われた日本酒の今 
A long tradition of sake production developed in the 
Japanese climate. 

米菓の作られている様や、様々な製品 
The process for making rice crackers and the types of 
beika products. 

30分 
30min 

■日本産米・日本酒・米菓セミナー概要/Details on Seminar 
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1.実施概要：日本産米・日本酒・米菓セミナー概要 

第２章：日本産米 調理デモンストレーション 
   Part 2 : Cooking Demonstration of Japanese Rice 

1. 日本産米の魅力とその楽しみ方（5分間） 
   日本産米の特長と種類を紹介 
 
  Q. シェフからみた日本産米の魅力とは？ 

 
 

 

2. 調理デモンストレーション（30分間） 
  
  メニュー：シーフードとキノコの炊き込みご飯 
 
  ※松本専務理事のあらましのうち、炊飯方法（手順）で炊飯、 
   応用編として炊き込み御飯を紹介。 
  ※メディア向けクックデモは「手巻き寿司」のレクチャー。 
   （具はご飯に合う、明太子、いくら、マグロ） 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

3. 試食（5分間） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

「魚沼産コシヒカリ」5kg 「源泉米 こしひかり白米」5kg 

使用商材 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■日本産米・日本酒・米菓セミナー概要/Details on Seminar 
45分 

45min 
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1.実施概要：日本産米・日本酒・米菓セミナー概要 

第３章：日本酒セミナー 
  Part 3 : Sake Seminar 

1. 日本酒文化の魅力とその楽しみ方（20分間） 
  日本酒の特徴の他、日本酒のつくり方を「現代」と「伝統」に分けて紹介 

 
 
 

 

2. テイスティング（25分間）※5種 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

提供アイテム Item Serving  Image 

1 白鶴 純米吟醸  Hakutsuru Superior “Junmai Ginjo” 

2 
白鶴 純米大吟醸  
白鶴錦  

Hakutsuru Junmai Daiginjo “Hakutsuru 
Nishiki 

 
 

3 超特撰 鳳麟 純米大吟醸  Gekkeikan Horin Junmai Daiginjo 

4 吟醸絞りたて生原酒  Narutotai Mizu to Kome Junmai Genshu 

5 
白鶴 純米にごり酒 
さゆり  

Sayuri Nigori  

■日本産米・日本酒・米菓セミナー概要/Details on Seminar 

セミナーやデモンストレーションに対する感想を含めて、参加者アンケートを実施 

45分 
45min 



12 

1.実施概要：日本産米・日本酒・米菓セミナー概要 

■招待者一覧（食事業関係者） / List of Invitees ※氏名・役職は参加者リストにて反映 

Last Name First Name

Distributor Day Lee Foods 支店長

Distributor Day Lee Foods マーケテイングマネージャー

food process Nihon Shoken 営業マネージャー

Importer Sapporo Beer マーケテイングマネージャー

Restaurant Hamano Sushi レストラン経営者

Wholesaler ICREST セールスコンサルタント

Chef Sakana Restaurant レストランシェフ

Trading Trex 貿易マネージャー

Trading Trex 社長

Food process United Foods Int'l セールススぺシャリスト

Restaurant Delica レストラン経営者

Restaurant Apple シェフ

Importer Iichiko ディベロプメントマネージャー

Food process Noria 経営者

Retail Townii 経営者

Restaurant Yayoi Ken CEO

Distributor IMP Foods 支店長

Distributor IMP Foods 営業マネージャー

Distributor True World Foods 支店長

Restaurant Shimizu restaurant シェフ

Processer Azuma Foods Purchaser

Restaurant Manresa Owner chef

Distributor/Importer ABS President

Restaurant Kusakabe Owner

Distributor/importer Ocean Queen GM

distibutor Marine Foods マネージャー

Restaurant res Sasaki 経営者

Restaurant Saison Owner chef

Importer DNI Sales

Importer DNI Sales Manager

Importer NA Sales President

Importer NA Sales Purchaser

Importer NA Sales Purchaser

Restaurant Edomata Owner chef

Restaurant Omakase Head Chef

Restaurant Maruya Head Chef

Restaurant Insho Head Chef

Restaurant Saru Head Chef

Restaurant 1sushi 2bar Head Chef

Restaurant Akiko Owner chef

Super Market Tokyo Fish Owner

Restaurant Chaya Head Chef

Restaurant Hashiri Head Chef

Restaurant Geta Owner chef

Distributor Southern Split Sales manager

Restaurant Sanraku Head Chef

Bakery Andersen President

Bakery Andersen QC

氏名区分

Category

組織名

Organization

役職

Title

備考

Note
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1.実施概要：日本産米・日本酒・米菓セミナー概要 

■参加者一覧（メディア） / List of Participants 

Name Media Type Media Name Remarks

1 Kelly Huibregtse Bloggers / Social Influencers A Side of Sweet

2 Rebecca Gomez Farrell Bloggers / Social Influencers The Gourmez

3 Cynthia Popper Bloggers / Social Influencers Cynthia Popper



2.制作物 
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2.制作物 

■招待状 / Invitation 
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2.制作物 

■日本酒とは紹介パネル（A3タテ） 
 1枚制作 

■日本産米紹介パネル（A3タテ） 
 1枚制作 

■日本酒種類紹介パネル（A3タテ） 
 1枚制作 
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■日本産米・日本酒・日本産米菓キャプション（W130mm×H200mm） 
  ※各1枚制作 

2.制作物 

・ジョイントファーム株式会社 

・月桂冠株式会社 

・株式会社C&D 

・岩塚製菓株式会社 

・森白製菓株式会社 
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■日本産米・日本酒・日本産米菓キャプション（W130mm×H200mm） 
  ※各1枚制作 

2.制作物 

・月桂冠株式会社 ・株式会社本家松浦酒造場 

・株式会社シェンロンインターナショナル 



19 

2.制作物 

■商材一覧 / Pamphlet 
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2.展示制作物 

■掲示物/ Promotion Items 

 B2ポスター 
W515mm 
H728mm 

 ミニのぼり： 
W80mm 
H200mm 

 シール 
W515mm 
H728mm 

■動画素材 / Promotion Videos 

 おいしいごはんの炊き方  GOHAN変幻自在の和食の根幹 

 SAKE米から生まれた奇跡の一滴  米菓 



3.実施記録 



3.実施記録：実績詳細 
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■実績詳細

■計画数・実績数比較

参加人数 日 枚

その他

↓

参加人数 名

その他

■実績数の評価

参加人数について 日本産米及び日本酒のセミナーをそれぞれ実施。（13時半～）

生憎の雨天のためやや遅れて参加される来場者もいたが、開始後ほどなくして席が埋まり、

30名強の来場をいただくことができた。現地系の食品関係のバイヤー及び流通関係者を中心に

集客することができた。

アンケート回収数について 同事業者から複数名の参加があった場合などもあり、厳密に来場者数＝アンケート回収数とは

ならなかったが非常に高い回収率でアンケートを回収することができた。

効果的なPRのため NYでの実績を踏まえ、サンフランシスコにおいても展示会への出展ではなく主催事業として展開。

新たに工夫した点・ 主にサンフランシスコで広く展開するレストラングループ（ミーナグループ）に協力いただき、

新しい試み トップシェフである富永氏に日本産米の講義を依頼。

日本酒についてはNYに引き続き、タバンデラ氏に依頼した。

コンパクトに講義と試食をまとめたことで、非常に密度の濃いセミナーとすることができた。

また、マッチングの時間を活用し、メディア向けにデモクッキングを展開。

メディアにも効果的に訴求をした。

備考

実施記録

実施日 実施回 開始時間 試食・試飲数 アンケート回収数

1/10(火) 1 13:30～ 32人 23枚

参加人数

合計 ― 23枚

数 値 目 標 30 名 1 ＝計

32人

その他メディアも6名参加。

実 績 数 合計 32

30



3.実施記録：記録写真 
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会場入口 既存壁面を使用したポスター展示 

既存カウンターを活用してのパネル展示 会員社による商品展示① 

会員社による商品展示② 会員社による商品展示③ 



3.実施記録：記録写真 
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セミナー会場 テーブル上セッティング 

開場時の模様① 開場時の模様② 

農林水産省 林様によるご挨拶 在サンフランシスコ日本国総領事間 望月様によるご挨拶 



3.実施記録：記録写真 
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JETROサンフランシスコ事務所 永松様によるご挨拶 松本専務理事によるプレゼンテーション 

富永シェフによる日本産米セミナー① 富永シェフによる日本産米セミナー② 

日本産米の試食① 日本産米の試食② 



3.実施記録：記録写真 
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デモメニューの試食① デモメニューの試食② 

日本産米セミナーの模様① 日本産米セミナーの模様② 

質疑応答① 質疑応答② 



3.実施記録：記録写真 
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タバンデラ氏による日本酒セミナー① テイスティング用日本酒 

セミナーの模様① セミナーの模様② 

セミナーの模様③ セミナーの模様④ 



3.実施記録：記録写真 
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日本酒のティスティング① 日本酒のティスティング② 

日本酒のティスティング③ 日本酒のティスティング④ 

日本酒のティスティング⑤ 日本酒のティスティング⑥ 



3.実施記録：記録写真 
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富永シェフによる手巻き寿司実演及び体験① 富永シェフによる手巻き寿司実演及び体験② 

ビジネスマッチングの模様① ビジネスマッチングの模様② 

ビジネスマッチングの模様③ ビジネスマッチングの模様④ 



4.アンケート結果 



4.アンケート結果 
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• イベント参加者（うちアンケート回答者）は、男性60.9%女性39.1%となり、男性が多い。年齢は40代：39.1%が最も多い。 

• 回答者の仕事内容は、は流通が30.4%と最も多い。(SC1,SC2,SC3) 

• 日本食レストランと日本産食材の利用頻度について1ヵ月1回以上利用する人は、全員となり、利用頻度が高い(Q1①,②)。
また、家庭内での日本食メニュー調理頻度については1ヵ月1回以上が全員家庭内での日本食調理頻度が高い結果となっ
ている（Q1③）。全体的に日常生活への浸透が伺える。 

• 日本産コメ・コメ加工品について、認知度と飲食経験ともに高く、認知度と飲食経験は87.0%であった。（Q2①,②） 

• 現在取り扱っている日本産コメ・コメ加工品について、【日本産のコメ】(52.2%)が最も多く、次いで【日本産の日本酒】(47.8%)、
【日本産の米菓】(26.1%)と続く。また、新たに取り扱いたい/今後も取り扱い続けたい日本産コメ・コメ加工品についても、
【日本産のコメ】(43.5%)が最も多く、次いで【日本産の日本酒】(43.5%、【日本産の米菓】(17.4%)と続いている。（Q3①,②） 

• 事業という観点から、魅力を感じた（TOP2スコア）と回答した人は、【日本産のコメ】では、82.6%（Q5①）、【日本産の日本酒】
では、95.6%（Q5②）、【日本産の米菓】では、78.3%（Q5③）となり、【日本産の日本酒】【日本産の米菓】は高くなっている。

特に【日本産の日本酒】に対する魅力が高い結果となった。                                       
また、興味関心が高まった（TOP2スコア）と回答した人は、【日本産のコメ】では、87.0%（Q6①）、【日本産の日本酒】では、
91.3%（Q6②）、【日本産の米菓】では、73.9%（Q6③）となった。 
魅力度と同様、【日本産の日本酒】【日本産の米菓】のスコアが高い結果となっている。 

• 今後の事業としての取り扱い意向（TOP2スコア）について、【日本産のコメ】では、73.9%（Q7①）、【日本産の日本酒】では、
73.9%（Q7②）、【日本産の米菓】では、65.2%（Q7③）と、特に【日本産のコメ】に対する取り扱い意向が最も高い。 

• 今後の販売拡大にあたって、「値頃感」（47.8%）に関する施策が最も望まれている。また、「他国産米または他国産米商品
との違いの認知」（34.8%）と 「認知度の向上」（13.0%）、「現地ニーズに合った商品展開」（8.7%）においても強く望まれてい
る。（Q8） 

• 試飲試食メニューのうち、おいしいと思ったものとして、「【Beika】Kongari Corn｣が65.2%で最も多く､次いで｢【Rice】Gensenmai 
hakumai｣(60.9%)､｢【Rice】Gensenmai genmai」と「【Beika】Kuromame Senbei｣(各56.5%)と続く｡（Q3） 

※N数が少ないデータの取り扱いにはご注意下さい。 
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SC3.お仕事内容をお聞かせください。 
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①日本食レストランの利用頻度
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Q1.あなたは普段、日本食レストランや日本産の食材を利用されていますか。 

   また日本食をご家庭で調理されることがありますか。 
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Q2.本日のイベントに来る前に、あなたは日本産のコメ・コメ加工品を見たり・食べたりしたことがありますか。 
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①日本産のコメ・コメ加工品で見たことがあるもの 

②日本産のコメ・コメ加工品で食べた／飲んだことがあるもの 
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Q3.あなたの所属する会社・店舗では、日本産のコメ・コメ加工品を商材あるいは食材として取り扱っていますか。 
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①日本産のコメ・コメ加工品で取り扱っているもの 

②日本産のコメ・コメ加工品で今後新たに取り扱いたいと思っているもの・今後も取り扱い続けたいと思っているもの 

N＝23 

N＝23 
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Q5.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品が魅力的な商材・食材だと思いましたか。 

 ※n数が少ないため、一部参考値 
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魅力的だと思った やや魅力的だと思った

・業種別に見ると、評価が高いのは「流通」。反対に比較的評価が低いのは「レストラン」。 

・「日本産のコメを食べたことがない」人も、6割がコメに魅力を感じたと回答。 

・「日本産のコメを取り扱っていない」人も、8割以上がコメに魅力を感じたと回答。 
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【 サンフランシスコ 】① 日本産のコメの商材・食材としての魅力度 
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

Q5.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品が魅力的な商材・食材だと思いましたか。 
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・業種別に見ると、「流通」と「レストラン」ともに全員が魅力を感じたと回答。 

・「日本産の日本酒を飲んだことがない」人も、約9割が日本酒に魅力を感じたと回答。 

・「日本産の日本酒を取り扱っていない」人も、全員が日本酒に魅力を感じたと回答。 
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

Q5.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品が魅力的な商材・食材だと思いましたか。 

【サンフランシスコ】

34.8
42.9

25.0
33.3

38.9

20.0

35.7
33.3

31.3
42.9

33.3
35.0

40.0 41.7

27.327.3

41.7
33.3

35.3

25.0

36.8
37.5

30.0
40.0

50.0

25.0

37.5

43.5

57.1

50.0
33.3

44.4

40.0

50.0

33.3

50.028.6

66.7

40.0
40.0

66.7

50.0

36.4

54.5
33.3

66.7

35.3

75.0

36.8
37.5

60.0
40.0

50.0

75.0

37.5

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

全

体(N
=

2
3
)

流
通(n

=
7
)

レ
ス
ト
ラ
ン(n

=
4
)

そ
の
他(n

=
1
2
)

【
日
本
産
の
コ
メ
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

1
8
)

【
日
本
産
の
コ
メ
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

5
)

【
日
本
産
の
日
本
酒
】
飲
ん
だ
こ
と
が
あ
る

(n
=

1
4
)

【
日
本
産
の
日
本
酒
】
飲
ん
だ
こ
と
が
な
い

(n
=

9
)

【
日
本
産
の
米
菓
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

1
6
)

【
日
本
産
の
米
菓
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

7
)

【
そ
の
他
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

3
)

【
そ
の
他
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

2
0
)

【
い
ず
れ
か
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

2
0
)

【
い
ず
れ
か
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

3
)

【
日
本
産
の
コ
メ
】
取
り
扱
っ
て
い
る
も
の

(n
=

1
2
)

【
日
本
産
の
コ
メ
】
取
り
扱
っ
て
い
な
い
も
の

(n
=

1
1
)

【
日
本
産
の
日
本
酒
】
取
り
扱
っ
て
い
る
も
の

(n
=

1
1
)

【
日
本
産
の
日
本
酒
】
取
り
扱
っ
て
い
な
い
も
の

(n
=

1
2
)

【
日
本
産
の
米
菓
】
取
り
扱
っ
て
い
る
も
の

(n
=

6
)

【
日
本
産
の
米
菓
】
取
り
扱
っ
て
い
な
い
も
の

(n
=

1
7
)

【
そ
の
他
】
取
り
扱
っ
て
い
る
も
の

(n
=

4
)

【
そ
の
他
】
取
り
扱
っ
て
い
な
い
も
の

(n
=

1
9
)

何
も
取
り
扱
っ
て
い
な
い

(n
=

8
)

【
日
本
産
の
コ
メ
】
取
り
扱
い
た
い
も
の

(n
=

1
0
)

【
日
本
産
の
日
本
酒
】
取
り
扱
い
た
い
も
の

(n
=

1
0
)

【
日
本
産
の
米
菓
】
取
り
扱
い
た
い
も
の

(n
=

4
)

【
そ
の
他
】
取
り
扱
い
た
い
も
の

(n
=

4
)

取
り
扱
い
た
い
も
の
は
な
い

(n
=

8
)

魅力的だと思った やや魅力的だと思った

・業種別に見ると、評価が高いのは「流通」。反対に比較的評価が低いのは「レストラン」。 

・「日本産の米菓を食べたことがない」人も、7割以上が米菓に魅力を感じたと回答。 

・「日本産の米菓を取り扱っていない」人も、7割以上が米菓に魅力を感じたと回答。 
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

Q6.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品に商材・食材としての興味関心が高まりましたか。 

高まった

43.5%

やや高まった

43.5%

どちらとも言え

ない

13.0%

あまり高まらな

かった

0.0%

高まらなかった

0.0%

【サンフランシスコ】①日本産のコメへの商材・食材としての興味関心

N=23

【サンフランシスコ】

43.5

28.6

50.0
50.0

55.6
57.1

22.2

43.8
42.9

66.7

40.0
50.0

33.3

54.5

27.3

58.3

33.3

47.150.0
42.1

62.5

30.0

50.0

50.0
50.0

62.5

43.5

57.1

25.0

41.733.3

80.0

28.6

66.7

43.842.9

33.3

45.0

40.0

66.7

50.0

36.4

45.5

41.7

50.0

41.2

50.0

42.1

37.5

50.0

30.0

50.050.0

37.5

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

全

体(N
=

2
3
)

流
通(n

=
7
)

レ
ス
ト
ラ
ン(n

=
4
)

そ
の
他(n

=
1
2
)

【
日
本
産
の
コ
メ
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

1
8
)

【
日
本
産
の
コ
メ
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

5
)

【
日
本
産
の
日
本
酒
】
飲
ん
だ
こ
と
が
あ
る

(n
=

1
4
)

【
日
本
産
の
日
本
酒
】
飲
ん
だ
こ
と
が
な
い

(n
=

9
)

【
日
本
産
の
米
菓
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

1
6
)

【
日
本
産
の
米
菓
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

7
)

【
そ
の
他
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

3
)

【
そ
の
他
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

2
0
)

【
い
ず
れ
か
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

2
0
)

【
い
ず
れ
か
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

3
)

【
日
本
産
の
コ
メ
】
取
り
扱
っ
て
い
る
も
の

(n
=

1
2
)

【
日
本
産
の
コ
メ
】
取
り
扱
っ
て
い
な
い
も
の

(n
=

1
1
)

【
日
本
産
の
日
本
酒
】
取
り
扱
っ
て
い
る
も
の

(n
=

1
1
)

【
日
本
産
の
日
本
酒
】
取
り
扱
っ
て
い
な
い
も
の

(n
=

1
2
)

【
日
本
産
の
米
菓
】
取
り
扱
っ
て
い
る
も
の

(n
=

6
)

【
日
本
産
の
米
菓
】
取
り
扱
っ
て
い
な
い
も
の

(n
=

1
7
)

【
そ
の
他
】
取
り
扱
っ
て
い
る
も
の

(n
=

4
)

【
そ
の
他
】
取
り
扱
っ
て
い
な
い
も
の

(n
=

1
9
)

何
も
取
り
扱
っ
て
い
な
い

(n
=

8
)

【
日
本
産
の
コ
メ
】
取
り
扱
い
た
い
も
の

(n
=

1
0
)

【
日
本
産
の
日
本
酒
】
取
り
扱
い
た
い
も
の

(n
=

1
0
)

【
日
本
産
の
米
菓
】
取
り
扱
い
た
い
も
の

(n
=

4
)

【
そ
の
他
】
取
り
扱
い
た
い
も
の

(n
=

4
)

取
り
扱
い
た
い
も
の
は
な
い

(n
=

8
)

高まった やや高まった

・業種別に見ると、評価が高いのは「流通」。反対に比較的評価が低いのは「レストラン」。 

・「日本産のコメを食べたことがない」人も、8割がコメに魅力を感じたと回答。 

・「日本産のコメを取り扱っていない」人も、9割以上がコメに魅力を感じたと回答。 
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

Q6.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品に商材・食材としての興味関心が高まりましたか。 
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高まった やや高まった

・業種別に見ると、評価が高いのは「レストラン」。反対に比較的評価が低いのは「流通」。 

・「日本産の日本酒を飲んだことがない」人も、約9割が日本酒に魅力を感じたと回答。 

・「日本産の日本酒を取り扱っていない」人も、全員が日本酒に魅力を感じたと回答。 



4.アンケート結果 

39 

高まった

43.5%

やや高まった

30.4%

どちらとも言え

ない

21.7%

あまり高まらな

かった

4.3%

高まらなかった

0.0%

【サンフランシスコ】③日本産の米菓への商材・食材としての興味関心
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

Q6.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品に商材・食材としての興味関心が高まりましたか。 
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高まった やや高まった

・業種別に見ると、評価が高いのは「流通」。反対に比較的評価が低いのは「レストラン」。 

・「日本産の米菓を食べたことがない」人も、7割以上が米菓に魅力を感じたと回答。 

・「日本産の米菓を取り扱っていない」人も、約8割が米菓に魅力を感じたと回答。 
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 ※n数が少ないため、一部参考値 
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高まった やや高まった

・業種別に見ると、評価が高いのは「流通」。反対に比較的評価が低いのは「レストラン」。 

・「日本産のコメを食べたことがない」人も、全員がコメに魅力を感じたと回答。 

・「日本産のコメを取り扱っていない」人も、5割以上がコメに魅力を感じたと回答。 

Q7.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品の商材・食材としての取り扱い意向が高まりましたか。 
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高まった やや高まった

・業種別に見ると、評価が高いのは「レストラン」。反対に比較的評価が低いのは「流通」。 

・「日本産の日本酒を飲んだことがない」人も、全員が日本酒に魅力を感じたと回答。 

・「日本産の日本酒を取り扱っていない」人も、約6割が日本酒に魅力を感じたと回答。 

Q7.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品の商材・食材としての取り扱い意向が高まりましたか。 
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高まった やや高まった

・業種別に見ると、評価が高いのは「流通」。反対に比較的評価が低いのは「レストラン」。 

・「日本産の米菓を食べたことがない」人も、全員が米菓に魅力を感じたと回答。 

・「日本産の米菓を取り扱っていない」人も、5割以上が米菓に魅力を感じたと回答。 

Q7.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品の商材・食材としての取り扱い意向が高まりましたか。 
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Q8.今後、貴地において日本産のコメ・コメ加工品の販売が増加するには何が必要だと思いますか。 
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［サンフランシスコ］業種別比較 ※n数が少ないため参考値 
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・業種別に見ると、流通では「値頃感」、レストランでは「他国産米または他国産米商品との違いの認知がトップ。 

・またレストランは流通と比較すると 「入手できる店の拡大」「認知度の向上」といった項目でスコアが高い。 

・日本産のコメを食べたことがない人では、「入手できる店の拡大」のスコアが高い。 

・日本産の日本酒を飲んだことがない人、日本産の米菓を食べたことがない人では、「値頃感」のスコアが高い。 

・日本産のコメを取り扱っていない人では、「入手できる店の拡大」のスコアが高い。 

・日本産の日本酒を取り扱っていない人、「値頃感」のスコアが高い。 

・日本産の米菓を取り扱っていない人では、「値頃感」と「入手できる店の拡大」のスコアが高い。 

Q8.今後、貴地において日本産のコメ・コメ加工品の販売が増加するには何が必要だと思いますか。 



4.アンケート結果 

45 

＜事業評価～業種別＞ 

＜今後に向けて＞ 

【全体】 

・全体のスコアでは、「コメ」と「日本酒」で、食材の魅力度や興味、取扱い意向のすべてにおいて8割～9割
の人が「高まった」と回答する高評価。「米菓」でも、魅力度や興味喚起は7割以上、取扱い意向喚起は6
割以上となっている。「日本産のコメ・コメ加工品の販売が増加するために必要な情報」については「値頃
感」がトップ。 

・業種では全体的に「流通」の評価が高めの傾向。 

・「日本酒」に対して食材としての魅力を感じる人が9割を超えて高い。取扱い意向喚起された食材では「コ
メ」と「日本酒」のスコアが高い。試飲/試食でも「最も美味しいと思ったもの」は「日本酒」がトップ。 

全体的に非常に評価が高い。食材では「コメ」「日本酒」が高い。 

エリアでは「バンクーバー」の方が全体的に反応が良い傾向。 

・「コメ」「日本酒」に関する関心の高さが非常にうかがえる結果となった。 

・全体的に関心が高いが、「日本酒」など、特にポテンシャルの高そうなものを中心に、より深い情報を発信し
ていくことが求められている。特にカリフォルニア米などの競合が強い「コメ」では、日本産のコメの品質の高さ・
おいしさをしっかりと伝え、値頃感に繋げていく工夫が必要。 

・サンフランシスコでは試食で「米菓」も人気。口に合うものを選んで、「日本酒」とセットで売り込むことも効果
的か。 

コメ・コメ加工品全体への高い関心を取扱いにまで繋げるために 

各エリアごとに有望食材に関するより深い情報を発信 


